

**Drage naše sestre,
drugi Prijatelji Maloga Isusa i prijatelji naše misije!**

Sve vas srdačno pozdravljamo našim pozdravom „*Živio Mali Isus! Uvijek u našim srcima!*“ . Ovo je posebna prigoda da vas pozdravimo i da se zajedno s vama divimo kako li je lijepo biti sudionik misijskog poslanja Crkve koja je trajno povezana molitvom i dobrim djelima, a na poseban način u mjesecu listopada kad obilježavamo misijsku nedjelju.

I mi sestre Služavke Maloga Isusa, misionarke na Haitiju, na poseban način doživljavamo brigu Crkve kroz brigu i ljubav naših sestara, Prijatelja Maloga Isusa i prijatelja misija koji već dugi niz godina organizirate dobrotvorne misijske izložbe i druge razne akcije kako bi i financijski pomogli naš misijski rad i apostolat naše misije.



Od srca svima vama zahvaljujemo na vašoj molitvi, ljubavi, odricanju, žrtvi i darovima preko kojih nas već jedno desetljeće podržavate (10. siječnja sljedeće godine bit će deset godina našeg misijskog djelovanja na Haitiju).

Ovdje susrećemo ljude koji prolaze putem ostavljenosti, odbačenosti, napuštenosti... ljudi koji žive u nehumanim životnim uvjetima.. ljudi koji su više gladni nego siti. Ljudi koji svojoj djeci ne mogu priuštiti ni ono najosnovnije: tanjur riže, školovanje ili potrebno liječenje... takvima nastojimo biti blizu, ohrabriti ih i pomoći im... Njihove teške životne situacije zahtijevaju više kršćanskog i humanog osjećaja. U našem nastojanju da im pružimo što više pomoći nismo nikad bile same. Vi ste, dragi prijatelji misija, bili uz nas. Mi smo ovdje kao motor u koji vi svojom molitvom i svojim donacijama stalno nadolijevate gorivo da se motor našeg misijskog poslanja i kršćanske ljubavi ne bi ugasio i prestao raditi. Vi ste i danas otvorili vrata svoga srca kako bi osjetili potrebe i vapaje siromašnog naroda na Haitiju, kako bi njihova teška sudbina postala dio vaše brige. Za uzvrat, svi ste vi svaki dan u našim molitva i našem srcu!



Božji dar trojki kod naših susjeda

Zahtjevnost misijskog poslanja na Haitiju je sve veća jer je situacija iz godine u godinu sve teža... Zadnje dvije godine, nakon ubistva predsjednika Haitija, sigurnosna, ekonomska i socijalna situacija se drastično pogoršala. Haićani proživljavaju stravične trenutke jer su radi djelovanja bandi izloženi svakodnevnim ubojstvima, maltretiranjima, uznemirivanjima, otmicama, pljačkama... U glavnom gradu i još nekim dijelovima zemlje nema sigurnosti ni u vlastitoj kući, ni na putu do posla ili škole, ni u bolnici, ni na radnim mjestima pa ni u crkvi. Svaki dan su suočeni sa problemima koji nadilaze ljudsku izdržljivost. Svi i svugdje su izloženi nemilosrdnom teroru bandita. *Ali uza sve to njihova prokušanost rađa postojanošću u vjeri da će dragi Bog i ovome zlu odrediti kraj.*



Prošle godine na Haitiju je proglašena humanitarna kriza, a sad uskoro na Haiti stižu internacionalne mirovne snage koje bi trebale uspostaviti mir u zemlji i prekinuti postojeći krug nesigurnosti te osigurati slobodno i bez rizika kretanje ljudi i robe. Između 1. siječnja i 15. kolovoza 2023. ubijeno je najmanje 2439 ljudi, 902 ozlijeđeno, a 951 kidnapirano.

U našoj misiji u mjestu Petit Goave je Bogu hvala mirno, ali zbog nesigurnosti i riskantnog prijevoza iz glavnog grada prema provincijama cijene svega su jako porasle. Radi ove teške situacije sve je više ljudi koji nam se obraćaju za pomoć. Najviše traže pomoć u hrani, lijekovima, školovanju djece... Teško nam gledati ljudsku patnju jer ne možemo pomoći svima koji nam se obraćaju. I školarine i cijene knjiga su porasle. Nekad smo sa 100 eura mogli pokriti osnovno školovanje za cijelu godinu a sad već prelazi i preko 200 eura u gradovima, dok je u planinskim seoskim školama sve jeftinije ali kvaliteta školovanja daleko lošija.



Osim što djelovanje bandita ugrožava sigurnost i slobodno kretanje ljudi, tu su i druge prirodne katastrofe koje svake godine pogađaju Haiti: uragani, poplave, potresi... I ove godine u većem dijelu zemlje, a i kod nas, ponovno smo imali velike poplave koje su odnijele nekoliko ljudskih života, preživjelima uništili stambene i poslovne prostore, puteve koji su i onako bili jedva prohodni, sve usjeve, i sve što su u svojim vrtovima uzgojili za uzdržavanje obitelji, a većina stanovništva na Haitiju živi od poljoprivrede... Ni u ovakvoj teškoj situaciji na njihovim licima nema očaja, nego prevladava osmijeh pun povjerenja u Božju providnost.

Osim teških situacija ove godine smo u našoj misiji u Petit Goave s narodom doživjeli i veliku radost prilikom posvete novo izgrađene župske Crkve Uznesenja Marijina. Crkva je u onom strašnom potresu 2010 godine bila do temelja srušena. Nakon potresa na temeljima stare srušene crkve podignut je improvizirani prostor pokriven limom, a zadnjih pet godina, dok je trajala gradnja nove crkve, misa se slavila u natkrivenom školskom dvorištu.



U ovoj prigodi s vama želimo podijeliti i veliku radost koju osjećamo radi gradnje Kuće Maloga Isusa u našoj misiji. Gradnja, uza sve nevolje i neprilike, polako ide naprijed. Nije lako dovesti materijal iz glavnog grada, ali smo se uvjerile da Malom Isusu ništa nije nemoguće i da zaista čini čuda. Sad smo u fazi žbukanja unutra i vani, te pravljenju septičke jame i rezervoara za vodu. A zatim slijedi stavljanje keramike, prozora, vrata, električne instalacije...i drugo. Vjerujemo da će Mali Isus i dalje bdjeti nad svime.



Još jedna lijepa vijest je da je župnik vlč. Boniface odmah nakon završetka izgradnje župske crkve krenuo s gradnjom Kapelice Beatrice za koju se prije par godina skupljao novac. Iskopani su temelji, pripremljeni su ručno povezani željezni stupovi koji se sad učvršćuju i nastavlja se s gradnjom.



Na kraju ovog našeg prigodnog javljanja **želimo se zahvaliti svima vama dragi prijatelji i podupiratelji našeg misijskog djelovanja na Haitiju. HVALA VAM OD SRCA!**

Hvala vam što naša Haićanska braća i sestre u moru tolikih patnji uza se imaju nas i vas.

Hvala vam što vaše kršćansko srce niste zatvorili pred teškom patnjom, sudbinom i tjeskobom Haićanskog naroda.

Od nas veliko Hvala sa željom da dragi Bog stostruko nagradi vašu darežljivost.

Ostanimo ujedinjeni u molitvi i dobrim djelima i nastavimo neumorno i revno zajednički raditi na širenju Božjeg Kraljevstva na zemlji kako bi se i po nama ispunilo misijsko poslanje Crkve.

Vaše zahvalne sestre Služavke Maloga Isusa misionarke na Haitiju
s. Liberija Filipović i s. Ana Uložnik